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MANUAL DE MONTAJE

PLACARD SOUTH 2 PUERTAS DESLIZANTES CON ESPEJO 



Para montagem: Para armar:

Pregos 10 x 10mm

Sapatas

Cavilha 6 x 30mm
Fixador de Fundo

Cantoneira

   2 horas .

Relação de Ferragens: Relación de Herramientas:
DESCRIÇÃO/  Descripción DESCRIÇÃO/  Descripción

DESCRIÇÃO/  Descripción DESCRIÇÃO/  Descripción
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TORNILLO Minifix
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Letra 

CÓD. 

Letra 

CÓD.

Qtd. 

Qtd. 

Qtd. 

Qtd. 

Parafuso/Tornillo Philips 
3,5 x 14mm c/chata

Parafuso/Tornillo Philips
4,5 x 50mm c/chata

Tambor Minifix

Corrediça (350mm)

Parafuso/Tornillo Philips 
4,0 x 40mm c/chata

Parafuso/Tornillo Philips 
3,5 x 25mm c/chata

Adesivo

Suporte cabide

Cabide 702mm
Colgador 702mm

Minifix duplo
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Puxador/Tirador Perfil

Kit Rodizio

Trilho/Carril inferior 1434mm 

Trilho/Carril superior 1434mm Perfil U  2015mm 

A-1196

   RO
A-0488

A-0954

A-0873A-1195

02
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Passo / Paso 11. 
1.Para encaixar as portas posicionar na vertical e encaixar primeiro a porta sem espelho
elevando primeiro no trilho superior suspendendo e soltando no trilho inferior repetir o 
mesmo processo com a porta central. 
2. Após as portas no lugar se necessário ajustar os rodízios inferiores .

Regulagem das portas.

4.Opção de montagem 01.
4.Opción de armado 01. 5.Opción de armado 02.

5.Opção de montagem 02.

2.Montando a porta traseira. 
.2.Armando la puerta trasera. 

3.Montando a porta frontal. 
3.Armando la puerta frontal. 

Sache Cola
 

Suporte Prateleira
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08

Esquinera

Clavos 10 x 10mm

Zapatas

Fijador del Fondo

Soporte percha

Adhesivo

Sache Goma

Soporte Repisas 

Guía (350mm)

Kit Ruedas

1.Para encajar las puertas debe-se poner verticalmente y encajar primero la puerta sin espejo,  
elevando primero en el Carril superior,  suspendiendo y soltando en el Carril inferior. 
Repetir el mismo proceso con la puerta central.
2. Después de las puertas estar en su lugar, si es necesario, ajustar los rodillos inferiores. 

Regulación de las puertas.
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DESCRIÇÃO/ Cód. 

Cód. 

Cód. 

Cód. 

Cód. 

Qtd. 

Qtd. 

Qtd. 

Qtd. 

Qtd. 

42050

41827

42049

41821

41829

41831

41827

A1196

A1195

41833

41834

72150

A0873

A0954

A0698

41832

-

42067

Divisão/División central  2050  x 440 x 15mm

Rodapé/Zócalo central 369  x 80 x 15mm

Lat Esquerda/Izquierda 2180 x 540 x 15mm

Apliques 1465 x 50 x 25mm 

Porta / Puertas  2015 x 700 x 15mm

Puxador / Tirador 2015 mm

Perfil U 2015 mm

Fundo / Fundo  2080 x 725 x 3mm

Fundo de Gaveta / Fondo de cajón  610 x 375 x 3mm

Porta de espelho /

Trilho/Carril superior 1434mm

Trilho/Carril inferior 1434mm

Cabideiro /  702mmPerchas

Calço para corrediças/ 
                      610 x 50 x 25mm

Kit Ferragem / ferretería

Frente de Gaveta / Cajón  650 x 250 x 15mm 
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41232

41828
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Tampo/Cubierta  1435 x 540 x 15mm

Base  1435 x 540 x 15mm

Base Maleiro Esq/ Direito  710 x 440 x 15mm

Tampo da Gaveta /                                 710 x 440 x 15mm

Prateleira Calceiro /                                              710 x 280 x 15mm

Prateleira Móvel /                       710 x 440 x 15mm

Lat gaveta/cajón esq/izq 378 x 200 x 15mm

Lat gaveta/cajón direita/derecha 378 x 200 x 15mm

Traseiro/trasero de gaveta/cajón 595 x 200 x 15mm

Suporte p/fundo gaveta/ 
                 360 x 30 x 15mm

Rodapé/Zócalo fron/tras 1435 x 50 x 15mm

Lat Direita/Derecha 2180 x 540 x 15mm
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Passo / Paso 9. 
1. Fixar portas no perfil puxador ( A-1196 ) e perfil U ( A-1195) com parafuso H. 

Passo / Paso 10.
1. Fixar sistemas deslizante na porta com parafuso 3,5 x 14 mm  
1. Fijar el mecanismo deslizante en la puerta con el tornillo 3,5 x 14 mm  

A-0488

A-0488

Montagem da porta (1x)

1.Fixação kit rodizio inferior 

2.Fixação kit rodizio superior 
A montagem  do produto pode ser  feita em pé ou deitado seguindo os passos do 
manual de montagem.
O sistema de montagem é de acordo com a ordem crescente dos números indi-
cados no desenho. Ex.: 01 , 02 , 03..... até a conclusão da montagem.
Em caso de modulado usar parafuso M  para unir.

Informações do Produto.
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Obs: Soltar a trava antes 

Obs: Liberar el  bloqueo auntes 

de xar o sistema na porta. 

de fijar mecanismo en puerta. 

H

H

 

 Informações sobre segurança/Información de seguridad
1. Reservar área livre para montagem do produto/Reservar espacio libre para el montaje del producto.

2. A montagem do produto deverá ser feita em uma superfície limpa e plana.
         É aconselhável utilizar a própria embalagem para forrar o chão a fim de não danificar 
as peças.
El montaje del producto deberá realizarse en una superficie limpia y plana.
Es aconsejable utilizar el propio embalaje para forrar el suelo a fin de no dañar
las piezas.
3. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes/Evitar golpes y contacto con objetos cortantes.

4. Não expor o móvel a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.
No exponer el mueble a calor excesivo (luz solar directa), o humedad elevada.

5. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umidecido com água. Não use 
agentes de limpeza ou abrasivos/Para limpiar, utilice un paño suave seco o ligeramente humedecido con el agua.

No utilice agentes de limpieza o abrasivos. 

6. É necessário duas pessoas para efetuar a montagem/Se necesitan dos personas para efectuar el montaje

7. Depois de terminada a montagem , entregue o manual do produto ao cliente.
Una vez finalizada el montaje, entregue el manual del producto al cliente.
8. Em caso de pedido de assistência identificar a peça pelo código.
En caso de solicitud de asistencia, identificar la pieza por el código

Listado de partes Listado de partes

Listado de partes

Listado de partes

Listado de partes

DESCRIPCIÓN DESCRIÇÃO/ DESCRIPCIÓN

DESCRIÇÃO/ DESCRIPCIÓN

DESCRIÇÃO/ DESCRIPCIÓN

DESCRIÇÃO/ DESCRIPCIÓN

Soporte p/fondo cajón

Calce para Guías 

Base Armario Equipaje Esq/ Derecho

Repisa Móbil

Cubierta del Cajón

Repisa Soporte Pantalones

Puertas de espejo

1. Fijar puertas en el perfil Tirador ( A-1196 ) y perfil U ( A-1195)  con  tornillo H.

Montaje  puertas (1x)

1.Ajuste kit Ruedas superior

2.Ajuste kit Ruedas superior
3. Após a instalação dos trilhos , fixar o
ferio junto ao trilho superior .



Passo / Paso 1: 

 

Passo / Paso 2: 
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Passo / Paso 8: 

   

41828

41828
41831

42051

41829

15

1.Para fixar vista inferior (41831) 
no rodapé frontal(41828) deixar (15mm ou 1,5 cm)
da borda.

2.Pregando sapatas F. 
com pregos E.

2.Poniendo las zapatas F. 
con clavos E.
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1. Para fixar trilho inferior (A0954) na peça (42051) 
deixar (45mm ou 4,5 cm da borda) ate o centro do trilho.

4,5

41836

42069

41834
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1.Montando as gavetas (2x).

1 .Fixação da parte móvel dos trilhos telescópios (2011)
 nas gavetas (2x) com parafuso H. 

Usar cola para montar as gavetas.
 

Como encaixar 
as gavetasComo tirar 

as gavetas

H

H

H

1. Para fijar la vista inferior (41831)
no zócalo frontal (41828), mantener (15mm ou 1,5 cm)
desde del borde.  

           1. Para Fijar Carril inferior (A0954) en la parte (42051)
mantener (45mm ou 4,5 cm del borde) hasta al centro del carril. 04

1. Ajuste da parte móvil de los Carriles telescópicos (2011) 

 en los Cajones (2x) con tornillo H. 

1. Armando los Cajones (2x)

Utilizar Goma para armar los cajones.

Como encastrar
los cajones. Como sacar

los cajones. 



Passo / Paso 3: 
 

Passo / Paso 4: 
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Passo / Paso 7: 
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42050

41825

41821

41822

42049

41821

1.Fixando suportes de cabides L 
 com parafuso H.

2.Fixar calços (41832) com parafuso K.
Deixar 140mm ou 14,0 cm da borda 
da peça (42049)
 

1.Fixar calços (41832) com parafuso K.
Na peça (41821) deixar 40 mm ou
4,0 cm da borda da peça.

Fixar corrediças (2011) com parafuso H. 
Fijar los guias (2011) con tornillo H. 

A

41822

41824

2.Pregando sapatas F. 
com pregos E.

Obs.: Usar o segundo furo pra fixar 

1. Fijar calce (41832) con TORNILLO K. 

en la parte (41821) mantener 40 mm o

4,0 cm del borde de la parte.

2. Fijar calces (41832) con TORNILLO K.

Mantener 140mm o 14,0 cm desde del borde 

de la parte (42049)

1. Ajustar Soportes de Perchas  L 
con tornillo H.

2.Poniendo Zapatas F. 
con Clavos E. 

Obs.: Utilizar el segundo agujero para fijar 

2011



Passo / Paso 5: Passo / Paso 6: 

1.Fixar peça(41831) na peça (42052) com 
cantoneira C e parafuso H.
Deixar 15mm ou 1,5cm no sentido 
horizontal e deixar alinhado a borda
frontal. 

1.Fijar parte (41831) na parte (42052) con 
cantonera C e tornillo H.
Mantener 15mm ou 1,5cm al sentido 
horizontal y mantener alineado con 
el  borde frontal
 

2.Fixar trilho(A0873) na peça (42052) com 
 parafuso H.

2.Fijar carril(A0873) en la parte (42052) con 
 tornillo H.

06 07
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1.OBS: É importante pregar os fundos no esquadro.  
 

 

 
1.OBS: És importante poner los  clavos al fondos en la estructura
trasera para mejor fijación de la estructuta.  
 

 

2.Pregando fixador J 
 com pregos E.

2.Clavando fijador del fundo J 
 con clavos E.

41833
  2X

3.Fixar suportes de prateleiras P. 

3.Fijar soportes de repisas P. 

42052

42049
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4.Pregando sapatas F. 
com pregos E.

4.Clavando las zapatas F. 
con clavos E.
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